Priloga 2 : Izradun povprec¢ne lethe obtezbe na KMG za izpolnjevanje definicije aktivhega kmeta in
intervencije neposrednih plagcil

Za izpolnjevanje pogoja aktivnega kmeta in ukrepe neposrednih placil se kot izpolnjevanje pogojev za obteZzbo
uposteva povpreCna letna obtezba na KMG. Izpolnjevanje tega pogoja agencija preverja z upravnim
pregledom in s pregledom na kraju samem.

V obdobju, ko so Zivali, ki jih je upravi€enec vklju€il za izpolnjevanje pogoja aktivhega kmeta in v ukrepe
neposrednih placil, na pasi na planini oziroma skupnem pasniku, se za te Zivali Steje, da zmanjSujejo Stevilo
zivali na osnovnem KMG.

1 AKTIVNI KMET
Pri izraunu obteZbe se za izpolnjevanje enega izmed meril za izpolnjevanje pogoja aktivnega kmeta, ki je

obtezba Zivali na KMG mora biti najmanj 0,2 GVZ na hektar kmetijskih zemlji$& v uporabi, upostevajo vse Zivali
na kmetijskem gospodarstvu.

1.1 Preverjanje obtezbe na KMG z upravnim pregledom

Pri izraCunu povprecne letne obtezbe na KMG za izpolnjevanje pogoja aktivhega kmeta in ukrepe

neposrednih placil agencija uposteva pet razli¢nih datumov, in sicer:

— 1. februar tekoCega leta;

—  §tiri reprezentativne naklju¢no izbrane datume, ki jih doloci in objavi na svaoji spletni strani ne prej kakor
dva tedna po njihovi dologitvi.

Povpreéna letna obteZba je koliénik med povpreénim letnim $tevilom GVZ Zivali (v nadaljnjem besedilu: PGVZ)
in ugotovljenimi kmetijskimi povrSinami z geoprostorskega obrazca za vloge in zahtevke na povrsino iz uredbe,
ki ureja integrirani administrativni in kontrolni sistem za tekoCe leto (v nadaljnjem besedilu: ugotovljena
kmetijska povrsina).

Povpreéna letna obtezba je = PGVZ / ugotovljena kmetijska povrsina
PGVZ = PGVZ(GOV) + PGVZ(DROB) + PGVZ(KOP) + + GVZ (PRAS) +
PGVZ(PERUT) +PGVZ(KUN) + PGVZ(DIV) + PGVZ (DRUG),

pri Cemer je:

—  PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;

-~ PGVZ(DROB): povpreéno letno $tevilo drobnice;

- PGVZ(KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev;

- PGVZ(PRAS): povpreéno letno $tevilo GVZ prasigev;

-~ PGVZ(PERUT: povpreéno letno $tevilo GVZ perutnine;

—  PGVZ(KUN): povpreéno letno $tevilo GVZ kuncev;

—  PGVZ(DIV): povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo;
- PGVZ(DRUG): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali.

Povpreéno letno $tevilo GVZ Zivali se izraduna na nasledniji nadin:
1. Govedo

Povpreéno letno $tevilo GVZ govedi se izraduna kot aritmetiéno povpredje sestevka zmnozkov $tevila govedi
posameznih kategorij iz Centralnega registra govedi po stanju na dan 1. februar tekoCega leta in Stiri
reprezentativne nakljuéno izbrane datume ter ustreznih koeficientov GVZ z obrazca staleza Zivali po vrstah in
kategorijah rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4)) / 5,

pri emer je:



PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;

- GVZ(1.2.): stevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar teko¢ega leta;

—  GVZ(D1): $tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih datumov;

—  GVZ(D2): $tevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretjega od $tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov.

2. Drobnica

Povpreéno letno $tevilo GVZ drobnice se izraduna kot aritmetiéno povpregje sestevka zmnozkov $tevila
drobnice posameznih kategorij iz Centralnega registra drobnice po stanju na dan 1. februar teko€ega leta in
&tiri reprezentativne nakljuéno izbrane datume ter ustreznih koeficientov GVZ z obrazca staleza Zivali po
vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4))/ 5,

pri Cemer je:

PGVZ(DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ drobnice;

- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drobnice po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

—  GVZ(D1): $tevilo GVZ drobnice po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih datumov;

—  GVZ(D2): $tevilo GVZ drobnice po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

-~ GVZ(D3): stevilo GVZ drobnice po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(D4): $tevilo GVZ drobnice po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov.

3. Kopitarji
Podatke o Stevilu posameznih kategorij kopitarjev agencija prevzame iz Centralnega registra kopitarjev po
stanju na dan 1. februarja tekocega leta.
Povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev se izraduna tako, da se $tevilo kopitarjev posameznih kategorij
kopitarjev pomnozi z ustreznimi koeficienti GVZ z obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(KOP) = GVZ(1.2), pri &emer je:

— PGVZ(KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev,
— GVZ(1.2.): $tevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar tekogega leta.

4. Prasici

Podatke o Stevilu pradiev posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih Zivalih, dolo¢ene z
zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar tekocega leta.

Povpreéno letno Stevilo GVZ pras$iéev Zivali se izraduna tako, da se $tevilo prasiéev posameznih kategorij
pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ z obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz pravilnika,
ki ureja evidenco rejnih Zivali.

Za prasice pitance, ki se redijo v turnusih, se pri izraCunu obtezbe upostevajo podatki o povprec¢nem Stevilu
Zivali v turnusu in skupno Stevilo dni vseh turnusov iz evidence rejnih Zivali, dolo€ene z zakonom, ki ureja
kmetijstvo.

PGVZ(PRAS) = GVZ(1.2.)

Al



PGVZ (PRAS) = GVZ(TURNUS),
pri Cemer je:

- PGVZ(PRAS): povpreéno letno Stevilo GVZ prasicev;

- GVZ(1.2.): stevilo GVZ prasi¢ev po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

—  GVZ(TURNUS). Stevilo GVZ prasi¢ev pitancev, ki se redijo v turnusu, iz izraéuna o povpreénem $tevilu
zivali v turnusu in skupno Stevilo dni vseh turnusov.

5. Perutnina

Podatke o Stevilu perutnine posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih Zivalih, dolo¢ene z
zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar tekocega leta.

Povpreéno letno $tevilo GVZ perutnine se izraduna tako, da se $tevilo perutnine posameznih kategorij pomnoZi
z ustreznimi koeficienti GVZ z obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja
evidenco rejnih Zivali.

Za perutnino, ki se redi v turnusih, se pri izraunu obteZbe upostevajo podatki o povpre¢nem Stevilu Zivali v
turnusu in skupno $tevilo dni vseh turnusov iz evidence rejnih Zivali, dolo€ene z zakonom, ki ureja kmetijstvo.

PGVZ(PERUT) = GVZ(1.2.)

ali

PGVZ (PERUT)=GVZ(TURNUS),
pri Cemer je:

- PGVZ(PERUT): povpreéno letno $tevilo GVZ perutnine;

—  GVZ(1.2.): stevilo GVZ perutnine po stanju na dan 1. februar tekoéega leta;

-~ GVZ(TURNUS). Stevilo GVZ perutnine, ki se redi v turnusu, iz izraduna o povpreénem Stevilu Zivali v
turnusu in skupno Stevilo dni vseh turnusov.

6. Kunci

Podatke o Stevilu kuncev posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih zivalih, dolo¢ene z
zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar tekocega leta.

Povpreéno letno Stevilo QVZ kuncev se izracuna tako, da se Stevilo kuncev posameznih kategorij pomnoZzi z
ustreznimi koeficienti GVZ z obrazca staleza zivali po vrstah in kategorijah rejnih zivali iz pravilnika, ki ureja
evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(KUNC) = GVZ(1.2.),
pri Cemer je:

- PGVZ(KUNC): povpreéno letno $tevilo GVZ kuncev;
- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ kuncev po stanju na dan 1. februar tekogega leta.

7. Divjad iz obore za rejo

Podatke o Stevilu divjadi iz obore za rejo posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih Zivalih,
doloc¢ene z zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar tekoCega leta.

Povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo se izracuna tako, da se Stevilo divjadi iz obore za rejo
posameznih kategorij pomnozi z ustreznimi koeficienti GVZ z obrazca staleza zivali po vrstah in kategorijah
rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(DIV) = GVZ(1.2.),

pri emer je:



—  PGVZ(DIV): povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo;
- GVZ(1.2.): stevilo GVZ divjadi iz obore za rejo po stanju na dan 1. februar tekogega leta.

8. Druge rejne Zivali

Podatke o Stevilu drugih rejnih Zivali posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih Zivalih,
dolocene z zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar tekoCega leta.

Povpreéno letno Stevilo GVZ drugih rejnih Zivali se izraduna tako, da se $tevilo drugih rejnih Zivali posameznih
kategorij pomnozi z ustreznimi koeficienti GVZ z obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(DRZ) = GVZ(1.2.),
pri Cemer je:

- PGVZ(DRZ): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali;
- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali po stanju na dan 1. februar tekogega leta.

1.2 Preverjanje obtezbe na KMG s pregledom na kraju samem

Za KMG, za katera je izveden pregled na kraju samem, se v izraGunu povprecne letne obtezbe uposteva tudi
Stevilo vseh rejnih Zivali, ki jih na dan pregleda na kraju samem ugotovi kontrolor.

1.Govedo

PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ (D4) + GVZ(DP))/ 6,

pri emer je:

- PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;
- GVZ(1.2.): stevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar tekogega leta;



—  GVZ(D1): $tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih datumov;

—  GVZ(D2): stevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(DP): $tevilo GVZ goveda, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.

2. Drobnica

PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4) + GVZ(DP)) / 6,

pri Cemer je:

PGVZ(DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ drobnice;

- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drobnice po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

—  GVZ(D1): $tevilo GVZ drobnice po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih datumov;

—  GVZ(D2): $tevilo GVZ drobnice po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(D3): stevilo GVZ drobnice po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

—  GVZ(D4): $tevilo GVZ drobnice po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih nakljuéno izbranih
datumov;

-~ GVZ(DP): stevilo GVZ drobnice, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.

3. Kopitariji
PGVZ(KOP) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP)) / 2,
pri éemer je: — PGVZ(DRZ): povpre&no letno $tevilo GVZ kopitarjev;
— GVZ(1.2.): stevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar teko¢ega leta;
— GVZ(DP): $tevilo GVZ kopitarjev, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.
4. Prasici
PGVZ(PRAS) = (GVZ(1.2.) + GVZ(TURNUS) + GVZ(DP))/ 2,
Ali
PGVZ(PRAS) = GVZ(TURNUS) + GVZ(DP))/ 2,
pri emer je:
- PGVZ(PRAS): povpreéno letno $tevilo GVZ prasitev;
- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ prasitev po stanju na dan 1. februar tekodega leta;
—  GVZ(TURNUS): stevilo GVZ prasitev pitanceyv, ki se redijo v turnusu, iz izraduna o povpreénem $tevilu

zivali v turnusu in skupno Stevilo dni vseh turnusov;
—  GVZ(DP): stevilo GVZ prasi¢ev, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.

5. Perutnina
PGVZ(PERUT) = (GVZ(1.2.) + GVZ(TURNUS) + GVZ(DP))/ 2,
Ali

PGVZ(PERUT) = GVZ(TURNUS) + GVZ(DP))/ 2,

pri emer je:



—  PGVZ(PERUT): povpre¢no letno $tevilo GVZ perutnine;
—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ perutnine po stanju na dan 1. februar tekodega leta;

—  GVZ(TURNUS): $tevilo GVZ perutnine, ki se redi v turnusu, iz izraduna o povpreénem $tevilu Zivali v
turnusu in skupno Stevilo dni vseh turnusov;

—  GVZ(DP): $tevilo GVZ perutnine, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.

6. Kunci
PGVZ(KUNC) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP))/ 2,

pri Cemer je:

PGVZ(KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kunceyv;
GVZ(1.2.): $tevilo GVZ kuncev po stanju na dan 1. februar tekoéega leta;
GVZ(DP): étevilo GVZ kuncev, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.

7.Divjad iz obore za rejo
PGVZ(DIV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP)) / 2,
pri Cemer je:

PGVZ(KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo;
GVZ(1.2.): $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo po stanju na dan 1. februar tekodega leta;
GVZ(DP): étevilo GVZ divjadi iz obore za rejo, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.

8.Druge rejne Zivali

PGVZ(DRZ) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP))/ 2,

pri Cemer je:

—  PGVZ(DRZ): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali;

- GVZ(1.2.): stevilo GVZ drugih rejnih Zivali po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

—  GVZ(DP): $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem.

1.3 Obtezba na planini ali skupnem pasniku

V obdobju ko so Zivali na pasi na planini ali skupnem pas$niku, kar je razvidno iz »Zapisnika o prigonu Zivali na
paso na planino ali skupni pasnik«, se za te zivali uposteva, da zmanjSujejo Stevilo Zivali na osnovnem KMG.



